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Tierrfino STONE

Öntsön kb. 5-5,5 liter vizet 12,5 kg STONE porra. Ezután zárja le a vödröt, és 
hagyja ázni legalább 1 napig, de legfeljebb 30 napig.
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Vigye fel az első STONE réteget úgy, hogy a szemcsék kissé átfedjék egymást. 
Kb. 2-3 mm-es vastagságú felhordást ajánlunk.

Az enyhe felhordás után a felületet tovább simítjuk a japán akril simítóval. A 
legnagyobb szilárdságot akkor érjük el, amikor az akril simítóval már nem 
lehet további tömörítést elérni.
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STONE – 
Meseszerű Tadelakt 
STONE - A legfőbb fegyelem. Ideális befogadó felülete az ásványi, 
nedvszívó és durva aljzatok. A következő oldalakon megmutatjuk, 
milyen eszközökre van szüksége, és hogyan alkalmazza azokat 
szakszerűen. További segítséget nyújt a QR-kód alatt található 
feldolgozási tippek videó. Minden adatlap megtalálható a 
www.tierrfino.de/downloads/ oldalon. Általában azt javasoljuk, hogy 
előzetesen készítsen kis mintafelületeket, hogy tapasztalatokat 
szerezzen a STONE-nal kapcsolatban. A felületkezelés függvényében 
ugyanaz a szín az alapanyagban eltérő színintenzitást eredményezhet 
a felületen, más lehet az intenzitás a felületen. A STONE-nal való 
munka sok gyakorlást igényel.  Lehetőség van tapasztalt szakemerek 
által tartott tanfolyamokon való részvételre is. Sok sikert a 
projektjéhez.

Marokkói Tadelakt

Felhasználás



Színtónus: Nassau narancs
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A  STONE-t fokozatosan keverje keverővel kész állagúra, kis mennyiségű víz 
hozzáadásával. A STONE akkor dolgozható fel optimálisan, ha krémes 
állagban tapad a simítóhoz.
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A durva, előzetesen permetezett és megszárított aljzatot (itt: mész-cement 
vakolat) a STONE felhordása előtt többször kell előnedvesíteni, amíg a 
telítettséget több perc alatt el nem éri. 
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Miután az első réteget enyhén elsimítva felhordta, vizes-nedves rétegben, jó 
szemcsézettséggel vigye fel a második réteget. A teljes vastagságnak 5-6 mm-
nek kell lennie.
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A formázáshoz dörzsölje meg a STONE réteget egy fadörzsölő 
deszkával, miután rövid ideig száradt. Ezáltal az első finom részecskék 
a felületre préselődnek.  
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Annak megállapításához, hogy a STONE már csiszolható-e a kaviccsal, 
óvatosan csiszolja egy átlátszó, nagyon puha műanyag zacskóval. Győződjön 
meg róla, hogy a felület nem lazul tovább.

A hígított STONE szappant vigyük fel egy kis felületre az ecsettel (1 rész Tierrfino 
szappant 45 rész vízben), amelyet ezután azonnal polírozó kővel, pl.  achát kő, 
dörzsölni kell. A kifröccsenő szappanokat vagy keneteket azonnal be kell 
masszírozni, különben tartósan láthatóak maradnak. Ezt a folyamatot többször 
megismételjük (4-7 alkalommal) az alkalmazási területtől függően. Minden 
alkalommal, amikor a szappant újra bedörzsöljük, növelni kell a szappan 
koncentrációját (a végén 1 rész Tierrfino szappant 15 rész víz eléréséig).
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Szükséges szerszámok

Keverő Velencei 
rozsdamentes acél simító

Japan 
Akrilsimító

Fa simítódeszkaCsiszolt kavics Csiszolt achát kő Polírozott achátVakoló-
spaula

Ecset
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